
「ＪＫビジネス」に対する高校生の意識調査 クロス分析【女子のみ】

【ＪＫビジネスを知った媒体と勧誘されたら働くか？の相関関係】

■「ネット・ＳＮＳ」と答えた者

絶対ことわる 222 77.9%

悩むが、たぶんことわる 27 9.5%

条件が良ければ、働くかもしれない  16 5.6%

条件が良ければ、働く 14 4.9%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 6 2.1%

合計（人／％） 285 100%

■「テレビや新聞」と答えた者

絶対ことわる 356 85.4%

悩むが、たぶんことわる 32 7.7%

条件が良ければ、働くかもしれない  18 4.3%

条件が良ければ、働く 9 2.2%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 2 0.5%

合計（人／％） 417 100%

■「友達」と答えた者

絶対ことわる 77 64.7%

悩むが、たぶんことわる 19 16.0%

条件が良ければ、働くかもしれない  12 10.1%

条件が良ければ、働く 6 5.0%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 5 4.2%

合計（人／％） 119 100%

■「勧誘（スカウト）」と答えた者

絶対ことわる 20 58.8%

悩むが、たぶんことわる 6 17.6%

条件が良ければ、働くかもしれない  2 5.9%

条件が良ければ、働く 2 5.9%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 4 11.8%

合計（人／％） 34 100%

Q2.ＪＫビジネスを何で知ったか？(複数回答)とQ5.誘われたら働
くか？の相関
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◆調査方法：府内の高等学校で書面による調査を実施 ◆実施期間：平成２９年５月～７月

◆回答者数：９校から３，０２６名（男子：１，２５５名 女子：１，５５７名 答えたくない・未回答 ２１４名）

※各項目について無回答のものを除いて集計しているため、単純集計結果とは差異がある。
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「ＪＫビジネス」に対する高校生の意識調査 クロス分析【女子のみ】

■「お金のためだから仕方ない」と答えた者

絶対ことわる 128 53.6%

悩むが、たぶんことわる 45 18.8%

条件が良ければ、働くかもしれない  35 14.6%

条件が良ければ、働く 24 10.0%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 7 2.9%

合計（人／％） 239 100%

絶対ことわる 102 53.7%

悩むが、たぶんことわる 40 21.1%

条件が良ければ、働くかもしれない  29 15.3%

条件が良ければ、働く 14 7.4%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 5 2.6%

合計（人／％） 190 100%

■「みんなやっていることだから問題ない」と答えた者

絶対ことわる 10 66.7%

悩むが、たぶんことわる 4 26.7%

条件が良ければ、働くかもしれない  1 6.7%

条件が良ければ、働く 0 0.0%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 0 0.0%

合計（人／％） 15 100%

【ＪＫビジネスで働くことのイメージと勧誘されたら働くか？の相関関係】
Q7.ＪＫビジネスで働くことについてどう思うか？(複数回答)とQ5.誘われたら働く
か？の相関

■「働いている子も客も納得しているのだから問題ない」と答
えた者
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「ＪＫビジネス」に対する高校生の意識調査 クロス分析【女子のみ】

絶対ことわる 840 90.0%

悩むが、たぶんことわる 61 6.5%

条件が良ければ、働くかもしれない  19 2.0%

条件が良ければ、働く 9 1.0%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 4 0.4%

合計（人／％） 933 100%

絶対ことわる 660 90.3%

悩むが、たぶんことわる 51 7.0%

条件が良ければ、働くかもしれない  11 1.5%

条件が良ければ、働く 5 0.7%

既に働いている、もしくは働いていたことがある 4 0.5%

合計（人／％） 731 100%

■「風俗や危ない薬の世界につながっていくかもしれず、危
険」と答えた者

■「親や家族を悲しませるかもしれない」と答えた者
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「ＪＫビジネス」に対する高校生の意識調査 クロス分析【女子のみ】

◆ＪＫビジネスを「ネット・ＳＮＳ」で知った者293人のうち、ＪＫビジネスで働くことをどう思うか？

仕方ない・問題ない 105 32.4%

危険・親が悲しむ 219 67.6%

合計（人／％） 324 100%

◆ＪＫビジネスを「テレビや新聞」で知った者422人のうち、ＪＫビジネスで働くことをどう思うか？

仕方ない・問題ない 91 20.4%

危険・親が悲しむ 355 79.6%

合計（人／％） 446 100%

◆ＪＫビジネスを「友達から聞いて」知った者125人のうち、ＪＫビジネスで働くことをどう思うか？

仕方ない・問題ない 64 45.7%

危険・親が悲しむ 76 54.3%

合計（人／％） 140 100%

◆ＪＫビジネスを「勧誘（スカウト）」で知った者36人のうち、ＪＫビジネスで働くことをどう思うか？

仕方ない・問題ない 20 47.6%

危険・親が悲しむ 22 52.4%

合計（人／％） 42 100%

【ＪＫビジネスで働くことのイメージとＪＫビジネスを知った媒体の相関関係】
Q2.ＪＫビジネスを知った媒体（複数回答）とQ7.ＪＫビジネスで働くことについてどう思うか？(複数回答)の相関
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